



Szarvas és Vidéke

Ára:
88 Ft

2004. augusztus 12.

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

XIX. évfolyam 32. szám

INTERNET
SZOLGÁLTATÓ
PARTNERÜNK
**SZARVASI
ÁLTALÁNOS
INFORMATIKAI
KFT.**

Tartalom

- 2. oldal
Kitekintő...
Termőföld hírdetmények
- 3. oldal
Szarvas szociális ellátásai
A Fő térről az Adriára...
- 4. oldal
Kék hírek...
Miss Cinikus...
- 5. oldal
Kis szarvasi színház történet...
Könyvajánló helyett...
- 6. oldal
Horoszkóp...
Moziműsor
- 7. oldal
Bronzermes szarvasi párosok...
A Mozzarella a bajnok...
- 8. oldal
Szent István Nap előzetes...

Szövetségi köszönet

A Magyar Kajak-Kenu Szövetség nevében Schmidt Gábor főtitkár küldött köszönőlevelet Babák Mihály polgármesternek.

Tisztelt Polgármester Úr!
A Magyar Kajak-Kenu Szövetség ezúton is köszönetet kíván mondani Szarvas Városának és a Szarvasi Kajak-Kenu Vízisport és Szabadidő Clubnak, hogy egy rendkívül jól megszervezett, sikeres versenynek adott otthont. A 2004. július 17-18 között megrendezett Körös Kupán. A sportrendezvény külön érdeme, hogy a nem szövetség által megrendezett versenyek közül e regattán indult a legtöbb versenyző, illetve egyesület, ami a térség utánpótlás-nevelése érdekében tett kiváló munka eredményét jelzi.

Ezúton kérjük Tisztelt Polgármester Urat, hogy szíves támogatására a jövőben is számíthasson a Szarvasi Kajak-Kenu Vízisport és Szabadidő Club, ezáltal újabb és újabb, sikeresen megrendezett versenyekkel népszerűsítve a várost és a kajak-kenu sportot.

Hétvégi történetek

Ezzel a címmel nyílik kiállítás augusztus 13-án, pénteken 17 órakor, a Tessedik Sámuel Múzeumban. Aki a hétvégi történeteket fotóival elmeséli: Lőránt Demeter. Aki a kiállítást a közönség figyelmébe ajánlja: Bernáth Zsolt filmrendező.

Emlékeim

A Szarvasi Tessedik Sámuel Múzeumban augusztus 19-én, csütörtökön 15 órakor nyílik meg Litauzky Ernesztina Emlékeim című kiállítása. A kiállítást Roszik Zoltán a múzeum igazgatója nyitja meg.

Két órán belül a pályacsúcs



A családi négyes érmes helyezettei

A békéscsabai és gyulai illetőségű Maláta Ferenc, Novák Attila, Polgár Ferenc, Szín Sándor négyes jóvoltából idén is megdőlt a pályacsúcs a Kenumaratonon. A szombati eseményen a profi négyes kategória győztesei több mint hét perccel produkáltak jobb időeredményt a tavalyi körrekordnál, és ezzel a verseny hét-éves történetében elsőként érkeztek meg két órán belül a célba.

Noha maga a rajt csak délelőtt 10 óra volt kiírva, a Szarvasi Kajak-kenu Klub víztelepén már kora reggel lázas készülődés látványra fogadta a bámészkodókat. Érthető, hogy a szervezők voltak a legfrissebbek, később azonban egyre több sportoló jelentkezett a versenybírói asztalnál nevezésével. A start vezényszó elhangzása után 37 hajóban 121 induló látott hozzá a 20 kilométeres vízi-, és 1100 méteres szárazföldi táv leküzdésének. A mezőnyt arányosan elosztva négy motorcsónak kísérté egészen a Szivormyánál lévő első átemelő pontig. A versenyzők innen az élő folyó felé vették az irányt, a kísérőhajók pedig teljes gőzzel igyekeztek elérni őket a Holt-Körös másik végénél Békésszentandrás. A Hármas-Körös 4 kilométeres szakaszán a Tűzoltóság motorcsónakja biztosította a résztvevőket, akik számára a legjelentősebb erőpróbát alighanem a 800 méteres újbóli szárazföldi menet jelentette

a Duzasztónál. Persze a tapasztaltabb kenusok hajócipelő segítségével rendelkeztek ki a folyóhoz (nem tiltja a versenykiírás), akik természetesen gondosan követték őket a Szivormyánál egészen a Duzasztóig. Mindez komoly segítséget jelentett a kissé elcsigázott kenusok számára, hiszen innen még kevesen 10 kilométeres vízi utat kellett megtenniük ahhoz, hogy a kört bezárhassák.



Célban az új pályacsúcsot felállító négyes

A célba érkezőket természetesen frissítővel várták a szervezők, az eredményhirdetést követően pedig nem maradt el a szokásos bagulyás-parti sem, ahol a résztvevők megoszthatták élményeiket egymással. Leczi István főszervező arról is tájékoztatást adott, hogy jövőre augusztus 6-án

tartják meg a rendezvényt.

Kategóriánkénti győztesek. Profi 4-es (4 induló): Maláta Ferenc, Novák Attila, Polgár Ferenc, Szín Sándor (Békéscsaba, Gyula) 1:58.39. Profi 2-es (3): Bobvos Gábor, Gylog Gergő (Szarvas) 2:14.20. Családi 4-es (5): Galla Gábor, ifj. Galla Gábor, Liszka János, Györi Béla (Szarvas) 2:30.55. Családi 3-as (4): Muska Sándor, Roszik Mihály, Roszik Ákos (Szarvas) 2:34.00. Családi 2-es (4): Horváth Bálint, Horváth Gábor (Remeteszőlős) 2:15.05. Amatőr 4-es (13): Ollár Ádám, Szegedi Ferenc, Szőlősi Ferenc, Polgár Szilárd (Békéscsaba) 2:09.01. Amatőr 2-es (4): Kondacs Gábor, Krajcsi László (Szarvas).

Az eredményhirdetésekor számos különjdi is gazdára talált. A szervezők megjutalmazták a legfiatalabb fiút és leányt, a 9 éves Horváth Bálintot, illetve a 6 éves Botos Rékát, valamint a legidősebb férfi és női sportolót, Muska Sándort és Szűtő Zsuzsát. Utóbb említett hölgy a leggyorsabban célba érő női hajó tagjaként is vehetett át díjat, Liszka Zlaticával és Hajdú Ildikóval egyetemben. Ugyancsak különjdi járt a profi négyes győztesének az új körrekordért. A kitünő hangulatú rendezvény nem jöhetett volna létre a Mókus Duó Kft., a Theodora, valamint a Vajda Péter Művelődési Központ támogatása nélkül.

B. M.

Kohut Pál triplázott

Egy héttel a szolnoki serdülő és junior kajak-kenu országos bajnokság után, a gyermek, kölyök, ifjúsági és masters korosztály adott számot a tudásáról a Velencei-tavon. Az esemény az év utolsó kiemelt rendezvénye volt a szarvasi és békésszentandrás versenyzők számára, mivel a további programban már csak népszerűsítő viadalok szerepelnek.

Szarvasi részről legjobban a masters és a gyermek korosztály szerepelt. Közülük is kimagaslott Kohut Pál, aki három számban is győzött. Ugyancsak kitétek magukért a kicsik, akik a Dombvári Bence, Rohony Balázs, Nyemcsok Máté összetételben megnyerték a mini kajak számok összetett csapatversenyét. Békésszentandrásiról Boros Zoltán jeleskedett leginkább, aki 500 méteren győzött korosztályában, emellett pedig további érmekeket is gyűjtött.

Szarvasi és békésszentandrás eredmények. Gyermek fiú. MK-2 2000 m. I. évfolyam: 4. Megyik Aron, Bogár Gábor. K-2 2000 m. II. évf.: 2. Megyik Erik, Frankó Péter. MK-1 2000 m. II. évf.: 2. Dombvári Bence, ... 6. Rohony Balázs. Kölyök fiú. K-1 500 m. IV. évf.: 4. Kovács László (Békésszentandrás). K-4 500 m. III-IV. évf.: 4. Körömdi Péter, Tóth Dávid, Nagy Sándor, Kiszely Zoltán.

Folytatás a 7. oldalon

Majdnem megdőlt a részvételi rekord

XXXIV. Nemzetközi felnőtt és gyermek egyéni sakkverseny

Babák Mihály polgármester minden idők második legnagyobbb helyi sakkviadalát nyitotta meg hétfőn kora délután a Tessedik Sámuel Főiskola pedagógiai kara tornatermében. A 34. alkalommal kiírt szarvasi nemzetközi felnőtt és gyermek versenyen három kategóriában 152 sakkbarát kezdte meg a kilenc napon keresztül zajló tusakodást. A XI. Szent István Király Kupa legnépesebb mezőnye a nemzetközi csoportban jött össze, ahol 82 sportember, köztük öt FIDE-mester – a dévaványai Fekete Albert, a hódmező-

tom elképzhetetlennek, hogy ez az utolsó kilenc napos verseny, a sakkzókó költségeinek csökkentése érdekében ugyanis komolyan fontolórra vettem, hogy jövőre egyhetezre tömörítsem a programot.

A szerda délutánig lezajlott első három forduló után egyébként még négy sakkzó állt hibátlan teljesítménnyel a nemzetközi csoportban, ám ez a szám a következő napon minimálisan a felére csökken, mivel az elővasok egymással csapnak össze. Erről azonban bárki meggyőződhet saját szemével is, ha



Tájkép csata közben. Az A-csoportban 41 táblán zajlanak a küzdelmek

vásárhelyi Csúri László, a hajdúböszörményi Mester Gyula, a zentai Jovan Geleta, valamint a címvedő orosházi Horváth Zsolt – ül asztalhoz nap mint nap. Az országos értékszámokért harcolók a B-csoportba nevezettek, ahol 48 versenyző csatázik, míg a gyermekek mezőnyében ezúttal 22 fiatal jött össze.

Magam sem igazán értem, hogy az idei viadalra, miként jött össze ennyi sakkzó, hiszen az országos tendencia nem ez – mondta el a megnyitót követően Balatoni György főszervező. Ennél többen csak tíz évvel ezelőtt voltak, amikor még négy csoportban rendezték a küzdelmeket. Talán a vásárhelyiek és a szegediek megjelenésének tudható be a szokottnál népesebb mezőny, de Békésről, Orosházáról és Mezőberényből is jóval többen érkeztek, mint korábban. Ettől függetlenül nem tar-

ellátogat a helyszínre, ahol a keddi zárásig minden nap reggel 8 órától kezdődnek a fordulók. Nem marad el a hagyományos villámverseny sem, amit augusztus 15-én, vasárnap 17 órától tartanak meg a hetedik játéknap után.

Érdekesebb eredmények. A-csoport, 1. forduló: Mester Gyula (Hajdúböszörmény)–ifj. Répási Zoltán (Tököl) 1:0. Búza Imre (Hódmezővásárhely)–Horváth Zsolt (Orosháza) 0:1. Fekete Albert (Gyula)–Révész Béla (Szarvas) 1:0. Szigeti Pál (Szarvas)–Jovan Geleta (Zenta) 0:1. Leviczki Tibor (Gyöngyös)–Berta Gergely (Orosháza) 1:0. Erdős Boglárka (Makó)–Zakariás Dávid (Makó) 0:1. Balla Tamás (Gyula)–Kópiás Ferenc (Makó) 1:0. Benyovszki Pál (Mezőberény)–Valkó Krisztián (Nyíregyháza) 0:1.

Folytatás a 3. oldalon